



2010.11.30 星期二

全心全意为德州人民服务

C01-C08

德州市59.2万亩耕地受旱

暂未出现人畜饮水困难,旱情有进一步加剧趋势

本报11月29日讯(记者 张金东) 29日,记者从德州防汛抗旱指挥部获悉,由于近期德州市缺乏有效降雨,旱情有进一步加剧的趋势。截止到目前,德州市小麦受旱面积59.2万亩,人畜饮水暂未出现困难。

德州市防汛抗旱指挥部监测的数据显示,10月1日至今,德州市平均降雨量仅为3毫米,比去年

同期偏少92.6%,较历年同期偏少93.4%,进入11月份以来,全市未出现降雨,旱情呈蔓延扩大趋势。

德州市防汛抗旱指挥部有关人士称,虽然目前已经出现了旱情,但尚未造成人畜饮水困难,干旱主要对当前小麦出苗产生不利影响。德州市农业局统计数据表明,2010年全市小麦播种710万

亩,占到全省十分之一。截至29日,全市麦田已浇水268.3万亩,有59.2万亩小麦受旱,占总面积的8.3%。

截止到目前,德州市已经连续40天没有出现降雨,旱情呈逐步蔓延趋势。为应对旱情,德州市已投入抗旱劳力11.139万人次,新打机井1.2万眼,新建泵站52处,投入抗旱资金3920.7

万元,并利用各种水利工程,引蓄黄河水11.7亿立方米,目前全市总蓄水量达到3.61亿立方米,有效保障了农业灌溉及人畜饮水安全。

气象部门最新天气预报显示,未来一周,德州市仍将以晴天多云天气为主,没有明显降水出现。如果近期没有大的降水,旱情将会进一步加剧。

针对目前麦田已经出现的旱情,德州市农科院小麦研究所农艺师吴儒刚提醒,受干旱影响,有些麦田已经出现裂纹,在封冻之前,应尽快浇水,尤其是秸秆还田的麦田,更应尽快普浇一遍越冬水。此外,今年气温偏高,一些麦田已经出现杂草,农民可喷洒一遍除草剂,防止明年小麦返青后杂草丛生的状况出现。



应急救援演练

11月21日至25日,在德州市卫生局的统一安排下,德州市120急救调度指挥中心组织德州市13个县市区的部分医疗单位赴北京参加了卫生部举办的基础灾害救援医学培训。图为医疗人员正在进行应急救援实地模拟演练。

本报通讯员 郭凌 本报见习记者 祁小敏 摄影报道

三男青年吃火锅时煤气中毒

专家提醒:室内吃火锅,保持通风很重要

本报11月29日讯(见习记者 祁小敏 通讯员 郭凌) 冬季来临,火锅深受市民青睐。武城的三名男青年在一家火锅店吃火锅时,却意外一氧化碳中毒。

11月26日,武城的三名男青年在一家火锅店吃火锅时,忽然感觉有点不舒服,他们以为是食物中毒,没想到火锅的木炭才是真正的元凶。德州市120急救调度指挥中心的有关人士告诉记者,当时患者意识都清楚,就是头疼头晕站不住,都以为是吃的东西有问题,送到医院一检查才发

现是一氧化碳中毒,即煤气中毒。

德州市120急救调度指挥中心主任赵新提醒市民,吃火锅时不仅要注意饮食卫生,还需注意室内通风,以防煤气中毒。尤其是在冬季,由于天气寒冷室内通风不畅,如果在封闭的房间内就餐,一氧化碳不能及时扩散,极易导致煤气中毒。明火加热的火锅,加热以旺火为宜,避免不完全燃烧。

“若居民在家中出现头晕、眼花、恶心等症状,

应首先怀疑是否是一氧化碳中毒,应立即打开门窗窗通风,迅速将患者转移至空气新鲜流通处,确保呼吸道通畅,对神志不清者

应将头部偏向一侧,以防呕吐物进入气管引起窒息,并及时拨打120急救电话,耐心等待救护车的到达。”赵新主任说。



编辑:康鹏 组版:继红

◎今日关注 ◎

已有133户居民
领到经适房钥匙

>>C02

艾滋病病毒感染者
最小1岁最大58岁

>>C05

一市民网上购物
险被骗子走3800元

>>C07